



В Ульяновске бывший первый заместитель губернатора региона обвиняется в хищении бюджетных средств



Следственными органами Следственного комитета России по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего первого заместителя губернатора Ульяновской области. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных статьями ч. 6 ст. 290 (получение должностным лицом, занимающим государственную должность субъекта Российской Федерации, лично взятки в виде иного имущества и незаконного оказания ему услуг имущественного характера за содействие в силу должностного положения совершению незаконных действий в пользу взяткодателя, совершенное в особо крупном размере), ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата, совершенная группой лиц по предварительному сговору, лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере).

Следствием установлено, что обвиняемый, используя свое должностное положение, привлек к



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

участию в конкурсах на заключение государственных контрактов аффилированных ему предпринимателей, которые в период строительства в 2019-2021 годы вносили в проектно-сметную документацию ложные сведения, увеличив стоимость строительных материалов и работ на сумму свыше 3 млн рублей.

По ходатайству следственных органов Следственного комитета России по Ульяновской области в отношении него избиралась мера пресечения в виде заключения под стражу. Преступная деятельность обвиняемого была пресечена в ходе совместных мероприятий сотрудников региональных управлений Следственного комитета и ФСБ России.

Уголовные дела в отношении 4 соучастников – индивидуальных предпринимателей по ч.4 ст.159 УК РФ – ранее направлены в суд для рассмотрения по существу.

Расследование уголовного дела находилось на личном контроле руководителя СУ СКР по Ульяновской области.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 ноября 2022

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1742408>